

展现区域地方文化资源的电影盛事

首届大别山大学生微电影节在我市启动

信阳消息(记者 李亚云) 昨日上午,由“大别山革命老区高校联盟”主办,信阳师范学院传媒学院发起承办,来自黄冈、南阳、洛阳、商丘、平顶山等地的近20所高校协办的首届大别山大学生微电影节启动仪式在信阳师范学院举行。

记者从活动现场了解到,为响应国务院《大别山革命老区振兴发展规划》,2015年7月12日,信阳师范学院倡议成立了大别山革命老区高校联盟,河南省、湖北省、安徽省的大别山革命老区区域内21所高校在学科建设、人才培养、队伍建设、科学研究、社会

服务等多领域开展合作交流。

在此背景下,信阳师范学院传媒学院在成功举办5届金画眉电影节的基础上,倡议发起了大别山大学生微电影节,面向大别山地区和河南各高校广泛征集作品。启动仪式上,高校领导及代表们共同按下水晶球,宣布本届微电影节正式启动。

本届微电影节即日起开始征集作品,至4月底征集作品结束,5月中旬举行颁奖典礼,设立纪录片单元、剧情片单元、动画片单元,针对大别山红色文化资源,还专门设立了红色文化专栏,每个单元设置最佳音效奖、最佳视觉效果

奖、最佳导演奖等10余个奖项。

此次电影节举办,有利于加强区域高校影视艺术专业之间的交流合作,推进专业转型发展,提升办学水平和人才培养质量。通过微电影节,以赛代练,挖掘人才,为社会培养理论扎实,专业精湛,富有创新,思维超前的复合型影视人才,更好地服务经济社会发展。同时也为区域内高校传媒专业提供一个交流与学习的平台,使更多的当代大学生,有机会以影视作品的方式,展现自己特有的视角、丰富的情感和非凡的创意以及当代大学生进取向上的崭新风貌。

平桥区发现一处传统古村落遗址



李家岗古寨寨墙及壕沟

信阳消息(李建设)最近,平桥区在平昌关镇石桥村发现一处系明代所修建的传统古村落遗址——李家岗古寨。该寨坐落在淮河北岸,石桥村最北端,北邻陈店、东邻徐湾、西邻灌塘村,与四个自然村相邻。距平昌关镇5公里,相距信阳市区约20公里。

李家岗古寨李氏家族系明朝奉明太祖旨,由山西省平遥府洪洞县移民此地,居住这里时而修建。当时为了防止匪患,挖壕沟、筑高墙,建起了一座规模宏大的寨子。它俨然就像一座古城堡。距今已有500多年的历史。李家岗古寨呈四方形,四面环水,挖有壕沟,宽约4米,壕沟内筑有寨墙,依旧完整,墙高2米多。

据村干部李全信介绍:“寨墙过去全是一尺多长的大青砖包裹着,非常坚固。20世纪50年代,大跃进炼钢铁时拆墙砖垒炉子,又建房。六七十年代时,乡里、村里建学校将寨墙砖全拆去盖校舍去了。后来寨墙就变成了全是土墙这个模样”。古寨里现存古碾一盘、石滚4个、古水井2口,井水清澈、甘甜可口,至今寨子的村民还在饮用这古井水。李家岗古寨原有东门、南门、西门、北门四座寨门,西南建有李氏祠堂,每年李氏族人都在这里祭拜先祖。旁边不远处还建有一座高大的炮楼,平时用来瞭望寨子外面的情况。现在已不复存在。

中心城区集中供热工程已开工建设

信阳消息(记者 刘翔)记者从有关部门获悉,我市中心城区集中供热工程已于2月18日开工建设。

据该项目负责人、市行政执法局副局长杨国明介绍,我市中心城区集中供热一期工程要实施完成平中大道(龙江路交叉口至平桥大道交叉口)段、龙江路(华豫电厂北门至平中大道交叉

口)段、平桥大道(华豫电厂南门至石武高铁)段两侧200米范围和平桥产业集聚区的供热任务。该工程于2016年8月23日获信阳市人民政府批复,目前热电联产规划已委托设计单位编制可行性研究报告,华豫电厂至万富油脂厂2.7公里工业蒸汽管道已开工建设,弘昌燃气与华豫电厂的供热协议也已签订完毕。

据悉,该工程目前正在按设计进度积极向前推进,本月底可实现向万富油脂厂供气,今年6月底可实现向华豫电厂周边的5家企业供气,今年年底可实现向平桥工业园区内的其余7家企业集中供气。



栽植油茶

3月17日,浙河区谭家河乡罗勇家庭农场的工人正在抢天夺地栽植油茶。据悉,今年以来,浙河区积极推进林业供给侧结构性改革,鼓励林农栽植油茶、名优花木等树种,切实培育茶乡发展新动能,确保林业增效、林农增收、农村增绿。

彭延斌 摄



强监管保民生

全市物价工作会议召开

信阳消息(见习记者 李倩) 3月17日,记者在我市物价工作会议上了解到,2017年,信阳市物价部门将以《关于推进价格机制改革的实施意见》为统领,以完善主要由市场决定价格的机制为目标,以担当精神落实好今年的各项工作。

今年,我市物价部门将在稳定市场,丰富调控手段;服务经济,用好价格杠杆;改善民生,优化保障服务;优化环境,创新监管方式;公开公正,提升服务水平等方面以担当精神落实好今年的各

项工作,不断把价格机制改革向纵深推进,迎难而上、攻坚克难,创造性地做好价格调控、改革、监管等各项工作,努力完成2017年我市居民消费价格总水平预期调控3%左右的目标。严格落实国家、省、市明令取消、停征、减免、降低的收费项目政策。推进交通运输、医疗服务、教育收费改革,推进农业水价综合改革;深化油气价格改革;推进污水处理价格调整工作。

据了解,在改善民生方面,

我市物价部门将加强涉及民生收费监管,按照“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”原则,合理调整医疗服务价格,理顺医疗服务比价关系,积极稳妥推进我市医疗服务价格改革;对公办高中学费政策执行情况及实施效果进行跟踪和评估;认真落实民办学校管理权限和管理方式。同时,完善我市机动车停放服务收费政策,结合我市实际,完善出台我市机动车停放服务收费的具体细则。

停电公告

(3月20日-3月27日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:尊敬的电力客户,城区24小时民生服务热线6218315。我们将竭诚为您服务!

20日 6时—20时,东双河王店、新民;

22日 6时—20时,龟山、大石门区域;

22日 6时—20时,三桥、仓房、十二里庙、国际茶城;

24日 6时—20时,浙河港镇西河;

25日 6时—20时,浙河港黄龙寺区域,李家寨、柳林、武胜关区域;

25日 7时—19时,肖店、新店、白堂、左营区域;

27日 6时—20时,东双河王店。

信阳供电公司
3月17日